UUE-EUUSPUUSH SULMAUMNESWHUL OLhUMhUNU

S5-nn nuuwnpuwb
19 thtippuiph 2022

1. Uhpuytip ypypdwd pyhg uppubnud t onp phy htaplywy Ytpy: Uhqpnid bw gpoud £ wyn eyh
wnwghtl U tpypnpn pywbwbtnh wpunpyuip, wjbnthtple Gpypnpn b Gppnpn pquipwattph
wpypunpwip, b wynuybu pupnibwly: Wonthtipple upuggwd pytipp hippwljuinipjudp hpwp
L ygugpnui: Ophtwy 263 pyhg tw Yuypubw 1218 phyp (26 = 12, 6 - 3 = 18): Quplty
wyb pninp pYtipp, npnig niypnmd wyn gnpdnnnipjud wpynibpmy Uhpuybip Juypubw 2424
rhyp:

2. Qapubp wdibkbwthnpp phwlwb phyp, nptt hp PYwbowbbtph gnidwph ypw pwudwbdtihu dbw-
gnpnnmd uipugynid £ 22: Munpuujuwbp hhdbwynpby:

3. Qpupuiupuihtt gpgwd b 1-hg dhigh 30 pninp pbwub pdtpp 1, 2, 3, 4, ..., 29, 30:
Wn pytiphg npnptitpp oiomd &, wyliyytiu, np gpupuipuiht dbwgwd pytphg ng dbp
hwjwuwp ghth gpupuiipuht dbwgwd wyp pyh Ypytwuquphyht (ophtiwy, tpt gpywd &
12 phyp, wyuw 6-0 m 24-p skl Yupnn gpywd (hioty): Wikbwpunpp pwdh’ phy Jupnn kb
gnuypuhugpuyht: Mugpuujpwbn hhdbwnpbg:

4. dnuppnih wnwelmppyuin dwubwlygt £ 5 phd, nn npmud jnipupwibisynip phd yymubbph htgp
luwnugty £ dbuiub fuwn: Swppbh G0 woweltinipynuimd phutiph juthwd b pug pnnud
gnitph pwbwybtpp 3 — 5 ( juthty k3, pug pnnty 5gnp ), 10—11,4—1,4—2 0 1 —3:
Muwnqby, ph pwbh” dhwynp G Juugpwyty pninp phutipp dhwuht, Geb hwppdh L np punnud
hunpnn phip uputnud £ 3 dhwynp, wwpypynnp' 0 dhwynp, huy ng-nph wpnymph ntigpmu
tinynt phutiphg jnipwpwbsnipp uputnd £ 1-wud dhwynp: Mupuuppwbp hhdbwynpb:
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